

# 体彩携手京东购物节,冬日嗨翻天

2月4日至5日,江西体彩携手京东在南昌恒茂梦时代广场为广大市民奉上一场购物盛宴。现场购物即送体彩大乐透、对联等多重好礼。在寒冷的冬日里,大家一起嗨起来。

一大早,体彩展台前就围满了人,咨询者、购彩者、领奖者络绎不绝。

“买了东西送体育彩票,是真的不?能中奖吗?”

“给我看看,我刚才刮的顶呱刮,中了多少钱?”

“现场还可以买体育彩票啊,给我来几注,看有没有好运气中大奖!”

体彩南昌分中心的工作人员给大家进行了耐心解答,发放宣传单,普及了体育彩票各玩法游戏规则,引导大家进行投注和购



买体彩顶呱刮即开彩票,现场不时爆发出阵阵中奖欢呼声。

一位姓张的小伙开心地说:“我是湖北人,在南昌工作几年了,马上就要回老家过年,听说这里在搞京东购物节,就来这买点年货带回家,看到你们推荐新上市的‘十二生肖’顶呱刮即开票,

我属狗,马上就到本命年,就挑了6张‘十二生肖’狗票,没想到居然中了两个100元,我买年货的钱回来一大半了。”

一位老大爷在现场笑呵呵地说:“我退休后没事就买体育彩票,平时只知道买,刚看了你们的宣传,才知道原来体彩这些年为

社会筹集了这么多公益金,还做了那么多公益活动,这里面也有我的一份啊,老有所值了!”

夜幕降临,冬夜的寒风依旧那么凛冽,但阻挡不了体彩人与现场观众的热情,体育彩票在持续为人们带来欢乐与幸运的同时,也将自己的公益善举传递给

社会,除了支持全民健身等体育事业发展,还对社会保障、扶贫济困、医疗卫生、教育助学等社会公益事业提供了大力支持,是人人参与、人人受益的公益平台。传递爱心、奉献社会,公益体彩,你我“一起上场”!

(李强)

## 去年彩票今年兑 竟然中奖五万五



1月11日,赣州市区06138竞彩网点彩友许先生把一张忘在家里的竞彩彩票拿到网点过机兑了一下。没想到,这张去年11月17日投注的60倍竞彩足球胜平负6串57竞彩票,揽获奖金5.5万元。此时距离60天兑奖期限剩下时间已经不多。

据网点业主介绍,这位实力派中奖彩友许先生是他的老顾客、老朋友,对于竞彩玩法的研究很专注,而且投入了大量时间。许先生在竞彩足球玩法中专注研究足球胜平负。对于高赔付指数的赛果探究比较有兴趣,但这也不意味着他只抓高赔付指

数博大奖。

去年的那次投注,许先生猜错一场结果,但由于买的是容错串关,最终仍收获一笔可观的奖金,这样的投注方式也是提升中奖几率的法宝。更幸运的是,许先生的这张中奖彩票没有成为弃奖。(邹林兵)

## 弋阳彩友竞彩获奖2.69万

1月22日,上饶市弋阳县志敏大道167号09002体彩网点一彩友中得竞彩奖金2.69万元。

中奖者李先生是位球迷,也

是位老彩友,平时对足球彩票很有研究,期期都会购买。每次以购买足球混合过关为主,这次中奖是凭借一张15倍竞彩足球混合过关8串70彩票,投入2100元。

李先生说,他平时喜欢看球,所以经常购买足球彩票,以购买单关为主,有时为了挑战难度购买多关,这样既可以看球,也可能有一些收获。(李春云)

## 足彩+竞彩=奖金1.08万

1月23日上午,上饶市弋阳县09008体彩网点一彩友喜获足彩和竞彩奖金合计1.08万元。

彩友童先生1月22日购买的5张64元足彩任选9场胜负复式票中奖8104元,同时,一张

32元的竞彩足球混合过关8串1获奖1828.86元,另一张64元的竞彩足球混合过关8串1,获奖911.23元。三张中奖彩票奖金合计1.08万元。

童先生喜欢看足球比赛,自从09008体彩网点在他家附近

开业以来,里面经常有彩友一起讨论比赛,他也经常到网点坐一坐,学习购买足彩和竞彩的知识。在不断积累下,功夫不负有心人,童先生足彩加竞彩中得万元奖金。

(李春云)

## 南城彩友收获竞彩奖金1.43万

1月9日,抚州市南城县盱江大道602号的12204体彩网点一竞彩彩友凭借两张竞彩足球混合过关6串7的60倍精准投注,中得奖金1.43万余元。

众所周知,对于许多体彩销售网点而言,彩友能够中奖,是他们最大的心愿,12204竞彩站也不例外。据业主介绍,李先生是位老彩友,每天都到12204竞彩站购买足球彩票,他对足球很有研

究,常以小投入换取大回报。据了解,李先生购彩前经过一番研究,自信满满地投注了60倍,最终6场赛事居然全部猜中,成功擒获奖金1.43万余元。

自由过关可以进行容错投注,对于一些难以判断的比赛有着不错的防冷效果,可以有效规避风险、提高中奖率。如果能猜中所有比赛,奖金非常客观,这是李先生最近的夺金利器。(陈新)

## “少串多倍”助吉安彩友竞彩中奖两万多

1月16日,吉安市吉州区3610010173体彩网点彩友刘先生凭借多张竞彩足球2串1彩票,中得2万余元奖金。

据网点销售员介绍,刘先生是一名非常有经验的竞彩玩家,对于竞彩2串1情有独钟,“少串多倍”的思路是近年来玩竞彩彩友投注竞彩时最为流行的一种,特别是2串1,因为猜对两场比赛的可能性较大,中奖几率也随之增大。由于场次少、奖金固定,有时还因觉得稳胆推荐比较好时

就会多投入一些。此外,刘先生对球队的状况也有独到的分析和见解,经常催生出一些“神单”,大奖小奖也是不断。在不断中奖的过程中,刘先生积累了丰富的投注经验。

购彩当天,刘先生经过一番研究,最终选择了勒阿弗尔对巴黎FC和阿雅克肖对布雷斯特两场法乙足球赛事投注。通过分析两场交锋球队的近况,刘先生自信地选择了平局进行多倍投注。结果,幸运中奖。(宋建根)

